
Spoštovani,

V času od novega mandata OKS-ZŠZ se je Strokovni svet za vrhunski šport (SSVŠ) sestal na dveh rednih sejah. Na 
prvi seji so se člani SSVŠ konstituirali, sicer pa je strokovna služba SSVŠ opravljala naslednje tekoče projekte in 
zadeve. 

Projekt OI Pariz 2024
SSVŠ je potrdil športne kriterije za imenovanje kandidatov za nastop na OI Pariz 2024. V nadaljevanju bo stekla še 
priprava projekta in kriterijev za imenovanje reprezentance ter imenovanje športnikov – kandidatov. Imenovani kandidati 
so osnova za sofinanciranje projektov priprav NPŠZ.

Projekt EI Krakov 2023
Potekala je komunikacija z organizacijskim komitejem in v zadnjem obdobju smo potrdili kvote v taekwondo. Informacije 
s strani organizatorja prihajajo zelo počasi in pozno, smo pa stopili v kontakt z NPŠZ, da lahko pričnemo z nadaljnjimi 
aktivnostmi.

Projekt OFEM FJK 2023
OFEM je potekal od 21. - 28. 1. 2023 v Italiji, prav tako pa deloma tudi v Sloveniji in Avstriji. Ena glavnih značilnosti 
iger je bila velika razpršenost nastanitev in tekmovalnih prizorišč. Posledično je imel organizator velike težave z 
organizacijo prevozov med dogodkom, kar pa na slovensko reprezentanco, ki je na igre odpotovala z lastnimi 
prevozi, ni predstavljalo večjih težav. Za ostalo je bilo poskrbljeno na ustreznem nivoju, kaj je omogočalo športnikom 
izvajanje trenažnega in tekmovalnega procesa na visokem nivoju. Slovensko reprezentanco je sestavljalo 47 
športnikov v 11 športnih panogah in so bile zelo uspešne igre, saj so športniki poleg dobrih rezultatov osvojili 6 
kolajn, od tega vse zlate. 

Projekti in kriteriji za MOI Gangwon 2024, SVIP Bali 2023, SIP Heraklion 2023
SSVŠ je potrdil projekte in kriterije za udeležbo na MOI Gangwon 2024, SVIP Bali 2023 in SIP Heraklion 2023. Pri vseh 
projektih poteka tudi komunikacija z organizacijskim komitejem.
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Registracija in kategorizacija športnikov
Skladno s Splošnim aktom o evidenci registriranih in kategoriziranih športnikov smo 1. 2. 2023 objavili evidenco 
kategoriziranih športnikov. Na poziv MGTŠ in FŠO smo pripravili podatke za potrebe javnih razpisov letnega programa 
športa za leto 2023. Obravnavali smo tehnične popravke Pogojev, pravil in kriterijev za registracijo in kategorizacijo 
športnikov in potrdili delovno skupino za revizijo omenjenega dokumenta, saj se le-ta opravlja vsake 4 leta in v letu 
2024 je treba pripraviti revidiran dokument. 

Priznanja in nagrade za športne dosežke v letu 2022
Skladno s pravilnikom je bil napravljen končni seznam športnikov in trenerjev, prejemnikov priznanj in nagrad za športne 
dosežke v letu 2022.

Model in razvrstitev športnih panog v razrede konkurenčnosti za potrebe razpisa FŠO za leto 2023
Na zadnji seji SSVŠ so člani potrdili model in razvrstitev športnih panog v razrede konkurenčnosti za potrebe razpisa 
FŠO za leto 2023. 

Zdravstveno varstvo
V okviru zdravstvenega varstva športnikov je SSVŠ posodobil določene pravilnike in gradiva. Posodobljen je Pravilnik 
o sofinanciranju Nadstandardnega zdravstvenega zavarovanja športnikov, Pravilnik o sestavi, pogojih in izboru 
medicinskih ekip za tekmovanja pod okriljem OKS-ZŠZ ter posodobili smo seznam športnih panog z večjimi telesnimi 
obremenitvami.

Športne štipendije
OKS-ZŠZ je septembra 2022 v sodelovanju z ministrstvom, pristojnim za šport, in FŠO na podlagi Pravilnika o 
štipendiranju športnikov in športnic v RS objavil Javni razpis za pridobitev in podaljšanje pravice do štipendije za 
športnike in športnice v RS za šolsko/študijsko leto  2022/2023, ki se je zaključil dne 5. oktobra 2022. Za šolsko leto 
2022/2023 je OKS-ZŠZ skupaj v roku prejel 364 vlog in sicer 218 vlog za pridobitev športne štipendije in 146 vlog za 
podaljšanje športnih štipendij. Skladno s Pravilnikom o štipendiranju športnikov in športnic v Republiki Sloveniji je bilo 
podeljenih 239 štipendij. Osnovna višina štipendije v šolskem/študijskem letu 2022/2023 za dijake znaša 152,57 EUR 
in za študente 247,93 EUR. Zoper sklep OKS-ZŠZ o pridobitvi ali podaljšanju športne štipendije za športnike in športnice 
v RS za šolsko/študijsko leto 2022/2023 je OKS-ZŠZ prejel 7 pritožb športnikov in športnic. Skladno z 8. točko Pravilnika 
o štipendiranju športnikov in športnic v Republiki Sloveniji o pritožbi zoper sklep OKS-ZŠZ o pridobitvi, podaljšanju ali 
zavrnitvi vloge za pridobitev ali podaljšanje pravice do športne štipendije odloči IO OKS-ZŠZ. Odločitev IO OKS-ZŠZ je 
dokončna.

mag. Borut Kolarič
Direktor oddelka za vrhunski šport
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